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Roborock F25 Ultra
Instrukcja obsługi odkurzacza do sprzątania na mokro i na sucho
Przed rozpoczęciem użytkowania tego produktu należy uważnie zapoznać się z niniejszą instrukcją 
obsługi z ilustracjami i zachować ją na przyszłość.

Polski
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Ograniczenia dotyczące 
użytkowania
 • Odkurzacza nie wolno użytkować na zewnątrz 
pomieszczeń ani w żadnym środowisku komercyjnym 
lub przemysłowym. Jest on przeznaczony wyłącznie do 
użytku w domu.

 • Nie należy trzymać odkurzacza w samochodzie, aby 
uniknąć wpływu wysokiej lub niskiej temperatury na 
żywotność akumulatora.

 • Pakiet akumulatorów tego odkurzacza nie może być 
ładowany ani rozładowywany w miejscach o wysokiej 
wilgotności i w temperaturach powyżej 40°C (104°F) 
lub poniżej 4°C (39°F).

 • Należy ostrożnie używać szczotki do konserwacji, aby 
się nie skaleczyć, i przechowywać ją z dala od dzieci.

 • Należy zadbać, aby dzieci nie bawiły się urządzeniem.
 • Niniejsze urządzenie nie jest przeznaczone do użytku 
przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonej zdolności 
fizycznej, czuciowej lub psychicznej ani osoby nie 
mające doświadczenia albo znajomości urządzenia, 
chyba że odbywa się to pod nadzorem lub zgodnie z 
instrukcją użytkowania urządzenia przekazaną przez 
osoby odpowiadające za ich bezpieczeństwo (CB).

 • Niniejsze urządzenie może być użytkowane przez 
dzieci w wielu 8 lat i starsze oraz przez osoby o 
ograniczonej zdolności fizycznej, czuciowej lub 
psychicznej, a także osoby nie mające doświadczenia 
albo znajomości urządzenia, jeśli odbywa się to pod 
nadzorem lub zgodnie z instrukcją użytkowania 
urządzenia w sposób bezpieczny i ze zrozumieniem 
niebezpieczeństw z nim związanych. Dzieci nie mogą 
bawić się urządzeniem. Czyszczenie i konserwacja 
urządzenia nie może być wykonywana przez dzieci bez 
nadzoru (UE).

 • Aby spełnić wymagania dotyczące ekspozycji na 
promieniowanie radiowe, podczas pracy urządzenia 
musi być zachowana odległość co najmniej 20 cm 
pomiędzy tym urządzeniem a ludźmi. Aby zapewnić 
zgodność z przepisami, nie zaleca się wykonywania 
żadnych operacji w bliższej odległości niż ta. 

Informacje dotyczące 
bezpieczeństwa

 • Antena tego nadajnika nie może być umieszczona w tym 
samym miejscu co jakakolwiek inna antena lub nadajnik.

 •Włosy, luźne elementy ubrania oraz palce i inne części ciała 
należy trzymać z dala od otworów oraz części ruchomych. 

 • Głowicę obrotowej elektroszczotki należy trzymać z 
dala od kończyn i zwierząt, aby uniknąć urazów.

 • Aby zapobiec obrażeniom, nie należy dotykać kabla 
zasilającego ani obsługiwać produktu wilgotnymi rękami.

 • Nie wolno odkurzać niczego, co pali się lub dymi (np. 
niedogaszonych niedopałków papierosów).

 • Nie należy odkurzać żadnych twardych lub ostro 
zakończonych przedmiotów (jak materiały budowlane, 
szkło, gwoździe).

 • Niniejszy produkt może być użytkowany wyłącznie na 
obszarach znajdujących się poniżej 3000 m n.p.m.

 • Podczas samooczyszczania parą bądź gorącą 
wodą i suszenia oraz po tych operacjach temperatura 
dostępnych powierzchni stacji ładującej, rolki, głowicy 
sprzątającej i odkurzacza może być wysoka. 
 •  Aby uniknąć poparzeń od wysokiej temperatury 
i pary, nie dotykaj tych powierzchni ani nie wyjmuj 
zbiornika na czystą wodę.

 • Nie kieruj głowicy sprzątającej, a szczególnie wylotów 
pary, na urządzenia z częściami elektrycznymi, na 
przykład wnętrza piekarników.

 • Aby uniknąć zagrożenia, nie wolno odkurzać żadnych 
przewodów.

 • Niniejszy produkt należy użytkować zgodnie 
z instrukcjami podanymi w instrukcji obsługi. 
Użytkownicy ponoszą odpowiedzialność za wszelkie 
straty lub szkody wynikające z nieprawidłowego 
użytkowania niniejszego produktu.

 • Spółka Roborock i jej sprzedawcy zrzekają się wszelkiej 
odpowiedzialności za straty pośrednie, moralne, 
związane z naruszeniem dóbr osobistych, uboczne 
lub wtórne wynikające z użytkowania, niewłaściwego 
użytkowania bądź niemożności użycia tego produktu. 
Niniejsze zrzeczenie się odpowiedzialności nie wpływa 
na ustawowe prawa, których nie można się zrzec w 
świetle obowiązujących przepisów prawa.

 • Nie wolno ładować baterii jednorazowych.

Akumulator i ładowanie
OSTRZEŻENIE

Transport
 • Zalecane jest transportowanie odkurzacza w 
oryginalnym opakowaniu.

Uwaga
 • Filtr należy przepłukiwać pod bieżącą wodą co najmniej 
raz w miesiącu. Szczegółowe informacje można znaleźć 
w rozdziale Rutynowa konserwacja.

 • Niniejszy produkt zawiera akumulatory, które mogą być 
wymieniane wyłącznie przez wykwalifikowane osoby.

 • Do ładowania akumulatora należy używać tylko odcze-
pialnego zasilacza Roborock MDS27HRR dostarczone-
go z tym produktem.

 • Nie należy korzystać z akumulatorów, przewodów 
zasilania i stacji ładujących innych firm.

 • Aby zmniejszyć ryzyko urazów spowodowanych przez 
ruchome części, przed przystąpieniem do serwisowa-
nia należy odłączyć zasilanie.  

 • Nie należy demontować, naprawiać ani modyfikować 
akumulatora, przewodu zasilania i stacji ładującej.

 • Nie należy ładować odkurzacza ani montować stacji 
ładującej w pobliżu źródeł ciepła lub w miejscach wil-
gotnych (np. w pobliżu grzejników lub w łazienkach).

 • Nie należy wycierać przewodu zasilania lub stacji ładują-
cej mokrą ściereczką ani dotykać ich mokrymi rękami.

 • Jeśli przewód zasilania jest uszkodzony lub zniszczony, 
należy natychmiast zaprzestać korzystania z niego i 
skontaktować się z działem obsługi posprzedażowej.

 • Jeśli produkt nie będzie użytkowany przez dłuższy czas, 
należy go w pełni naładować, a następnie odłączyć zasi-
lacz i umieścić odkurzacz w chłodnym i suchym miejscu.

 • Należy pamiętać o potrzebie ponownego ładowania 
raz na trzy miesiące, aby uniknąć nadmiernego rozła-
dowania akumulatora.

 • Zużytych akumulatorów nie wolno wyrzucać do śmieci. 
Należy je przekazać profesjonalnej firmie zajmującej 
się recyklingiem.

Objaśnienie symboli 
międzynarodowych

 – Tylko do zastosowania we wnętrzach.
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Wprowadzenie do 
produktu

A

A1 Odkurzacz

 • Naciśnięcie: przełączenie do trybu 
AUTO/Steam (pary)/Hot-water 
(gorącej wody)/Sponge (gąbki)

 • Naciśnięcie i przytrzymanie przez 
2 sekundy podczas ładowania: 
przełączenie do trybu cichego 
suszenia / szybkiego suszenia

 • Nie świeci: połączenie WiFi wyłączone 
 •Miga powoli: oczekiwanie na połączenie
 •Miga szybko: łączenie
 • Świeci ciągle: połączono z siecią WiFi

— Przełączanie trybów

 • Naciśnięcie: rozpoczęcie pracy / 
przejście do trybu oczekiwania na 
polecenia

 • Naciśnięcie i przytrzymanie przez 2 
sekundy, gdy odkurzacz oczekuje na 
polecenia: wyłączenie

— Zasilanie

 • Naciśnięcie podczas ładowania: 
rozpoczęcie / wstrzymanie 
samooczyszczania

 • Naciśnięcie i przytrzymanie przez 
2 sekundy podczas ładowania: 
rozpoczęcie / zakończenie suszenia

— Samooczyszczanie

A1-1—Głośnik
A1-2—Uchwyt
A1-3—Otwór przycisku zwalniania uchwytu
A1-4—Zaczep zwalniający rolkę

Aby zatrzymać samooczyszczanie lub suszenie, 
naciśnij przycisk  podczas ładowania.
Uwaga:

A1-5—Kółka napędu adaptacyjnego
A1-6—Ekran LED
A1-7—�Przycisk zwalniający blokadę 

zbiornika na brudną wodę
A1-8—Uchwyt zbiornika na brudną wodę
A1-9—Zbiornik na brudną wodę  
A1-10—�Port napełniania zbiornika na 

czystą wodę
A1-11—Zbiornik na czystą wodę
A1-12—Otwory wylotowe pary
A1-13—�Przycisk zwalniający blokadę 

zbiornika na czystą wodę
A1-14—�Port uzupełniania środka 

czyszczącego
A1-15—Oświetlenie
A1-16—Rolka

A6-3—Poziom naładowania akumulatora
A6-4—Tryb Sponge
A6-5—Tryb AUTO
A6-6—Wskaźnik ładowania
A6-7—Wskaźnik błędu
A6-8—Tryb Hot-water
A6-9—Tryb Steam

A2 Stacja ładująca
A2-1—Taca susząca
A2-2—Wyloty powietrza
A2-3—Styki ładowania

A5 Szczotka do konserwacji

A4 Filtr

A3 Przewód zasilający

Szczotkę do konserwacji można umieścić we 
wgłębieniu z tyłu stacji ładującej.
Uwaga:

A6-1—Pasek świetlny
A6-2—Wskaźnik WiFi

A6 Ekran LED
B2-1—Postaw stację ładującą do góry nogami i 

podłącz przewód zasilający do tej stacji.

B1-1—Połącz uchwyt z korpusem głównym 
tak, aby usłyszeć kliknięcie, gdy 
uchwyt zatrzaśnie się na miejscu. 
Przyciski na uchwycie powinny być 
skierowane do przodu.

Przygotowanie 
produktu

B

B1 Montowanie uchwytu

B2 Podłączanie stacji ładującej 
do zasilania

B1-2—Aby odłączyć uchwyt, włóż ostro 
zakończony przedmiot w otwór 
zwalniania uchwytu z tyłu głównego 
korpusu i go wciśnij. Złap za uchwyt i 
go wyciągnij. 
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B2-2—Umieść stację ładującą na płaskiej, 
twardej podłodze i podłącz ją do 
zasilania.

Przewód zasilający można wyprowadzić zarówno 
z prawego, jak i z lewego otworu schowka.
Uwaga:

Uwagi:
 • Nie umieszczaj stacji ładującej w miejscach wilgotnych 
ani w pobliżu źródeł ciepła, np. w łazience lub kuchni 
albo blisko grzejnika.

 • Szczotkę do konserwacji można umieścić we 
wgłębieniu z tyłu stacji ładującej.

Wyszukaj nazwę „Roborock” w sklepie App 
Store lub Google Play albo zeskanuj kod QR, 
aby pobrać i zainstalować aplikację.

Łączenie z aplikacją
1. Pobieranie aplikacji

Urządzenie musi być w trakcie ładowania 
lub w trybie oczekiwania na polecenia z 
włączonym ekranem. Naciśnij i przytrzymaj 
jednocześnie przyciski  oraz , aż 
usłyszysz komunikat głosowy informujący 
o resetowaniu połączenia WiFi. Resetowanie 

2. Resetowanie połączenia WiFi

będzie zakończone, gdy wskaźnik WiFi 
zacznie wolno migać. Odkurzacz będzie 
wtedy oczekiwał na połączenie.

Otwórz aplikację Roborock, dotknij przycisku 
„Dodaj urządzenie” lub „+” na stronie 
głównej i dodaj urządzenie, wykonując 
instrukcje wyświetlane w aplikacji.
Uwagi:
 • Rzeczywisty proces może się różnić ze względu na 
stale wprowadzane aktualizacje aplikacji. Postępuj 
zgodnie z instrukcjami podanymi w aplikacji.

 • Obsługiwana jest tylko sieć WiFi 2,4 GHz.

Jeśli nie możesz nawiązać połączenia 
z odkurzaczem z powodu konfiguracji routera, 
zapomnianego hasła lub z innego powodu, zresetuj 
połączenie WiFi i dodaj odkurzacz jako nowe urządzenie.

Uwaga:

3. Dodawanie urządzenia

C1-1—Chwyć uchwyt zbiornika na czystą 
wodę, naciśnij przycisk zwalniający 
i pociągnij zbiornik na czystą wodę 
do góry pod niewielkim kątem, aby 
go wyjąć.

Instrukcje dotyczące 
eksploatacji

C

C1 Napełnianie zbiornika na 
czystą wodę

C1-2—Otwórz zatyczkę portu napełniania 
zbiornika na czystą wodę, wlej wodę 
z kranu i dobrze zamknij zatyczkę.

C1-3—Otwórz zatyczkę portu uzupełniania 
środka czyszczącego, dodaj 
umiarkowaną ilość środka czyszczącego 
i dobrze zamknij zatyczkę.

Uwagi:
 • Aby nie odkształcić zbiornika na czystą wodę, nie 
używaj gorącej wody.

 • Aby uniknąć korozji i uszkodzeń, nie używaj żadnych 
środków dezynfekujących. Używaj tylko środków 
czyszczących zalecanych przez firmę Roborock.

 • Aby zwiększyć skuteczność sprzątania, zalecamy, aby 
przed jego rozpoczęciem wlać środek czyszczący do 
portu uzupełniania środka czyszczącego. Podczas 
sprzątania urządzenie będzie automatycznie mieszać 
środek czyszczący z czystą wody we wcześniej 
ustalonej proporcji. Pomiń ten krok, jeśli środki 
do czyszczenia podłóg nie są potrzebne podczas 
codziennego sprzątania.

C1-4—Umieść zbiornik na czystą wodę 
z powrotem na głowicy sprzątającej. 
Delikatnie naciśnij, aż usłyszysz 
kliknięcie, gdy zbiornik zatrzaśnie się 
na miejscu.

C2-1 — Zablokowane
C2-2 — Odblokowane

C2 Blokowanie i odblokowywanie
Delikatnie nadepnij na głowicę sprzątającą 
i przytrzymaj uchwyt. Pchnij go, aby 
zablokować odkurzacz, i pociągnij, aby go 
odblokować.

Naciśnij przycisk . Urządzenie przejdzie 
w tryb oczekiwania na polecenia. Delikatnie 

C3 Uruchamianie odkurzacza
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Zawsze przechowuj odkurzacz płasko 
z przyciskami na uchwycie skierowanymi do góry.
Uwaga:

To normalne, że po użyciu trybu Steam z 
urządzenia wydostaje się niewielka ilość pary.
Uwaga:

C4 Sprzątanie w pozycji poziomej
Odkurzacz można położyć w pozycji 
poziomej, aby wyczyścić powierzchnie pod 
meblami i urządzeniami. W tym celu opuść 
uchwyt podczas używania urządzenia. 
Dostępna pojemność zbiornika na brudną 
wodę zmniejsza się podczas sprzątania 
urządzeniem położonym na płasko. Dlatego 
zalecamy opróżnienie zbiornika na brudną 
wodę przed przystąpieniem do sprzątania 
pod meblami i urządzeniami.

Naciskaj przycisk , aby przełączać się 
między trybami AUTO, Steam, Hot-water 
i Sponge. Na ekranie będzie wyświetlana 
ikona bieżącego trybu.

C5 Zmienianie trybu

1. Jeśli podczas sprzątania ustawisz urządzenie 
pionowo, przestanie ono pracować i 
przejdzie w tryb oczekiwania na polecenia.

Oczekiwanie na polecenia i 
wyłączanie

2. Jeśli odkurzacz będzie bezczynnie 
oczekiwać na polecenia przez 5 minut, 
wyłączy się automatycznie. Aby wyłączyć 
go ręcznie, naciśnij i przytrzymaj przycisk 

 przez 2 sekundy, gdy będzie czekać na 
polecenia.

C6-1—Wskaźnik błędu miga: wystąpił błąd

Gdy zbiornik na brudną wodę zostanie 
zapełniony lub zbiornik na czystą wodę 
zostanie opróżniony podczas sprzątania, 
odkurzacz powiadomi o tym odpowiednim 
alertem dźwiękowym i wizualnym. W takim 
przypadku napełnij zbiornik na czystą wodę 
lub opróżnij zbiornik na brudną wodę, 
a następnie wznów sprzątanie.

C6 Alerty dotyczące poziomu 
wody

C7 Opróżnianie zbiornika na 
brudną wodę

C7-1—Przytrzymaj uchwyt zbiornika na 
brudną wodę, naciśnij przycisk 
zwalniający i przechyl zbiornik do 
tyłu, aby go wyciągnąć. 

C7-2—Delikatnie pociągnij uchwyt pokrywy 
zbiornika w górę, aby zdjąć pokrywę, 
a następnie opróżnij zbiornik na 
brudną wodę.

1. Zablokuj odkurzacz, gdy jest w trybie 
oczekiwania na polecenia, i umieść go 
w stacji ładującej. Ładowanie rozpocznie 
się, gdy usłyszysz komunikat głosowy: 
„Rozpoczęto ładowanie. Rozpocznij 
samooczyszczanie”.

C8 Ładowanie i samoczyszczenie

2. Naciśnij przycisk , aby rozpocząć/
wstrzymać inteligentne samooczyszczanie.

3. Po zakończeniu samooczyszczania 
i suszenia postępuj zgodnie z komunikatem 
głosowym i niezwłocznie opróżnij 
zbiornik na brudną wodę, aby zapobiec 
powstawaniu nieprzyjemnych zapachów.

Uwagi:
 • Aby zapewnić optymalną wydajność samooczyszczania 
i suszenia, upewnij się, że zbiornik na czystą wodę 
i zbiornik na brudną wodę znajdują się na swoich 
miejscach.

 • Produkt ma wbudowany wydajny akumulator litowo-
jonowy. Aby wydajność akumulatora pozostała na 
wysokim poziomie, podczas normalnego użytkowania 
utrzymuj produkt w stanie naładowanym.

 • Zawsze umieszczaj odkurzacz z powrotem w stacji 
ładującej, aby zapobiec powstawaniu plam wody na 
podłodze.

 • Jeśli tryb ładowania i uśpienia jest wyłączony oraz 
urządzenie jest wyłączone, upewnij się, że urządzenie 
jest w stacji ładującej, włącz je przyciskiem  i 
uruchom samooczyszczanie.

nadepnij na głowicę sprzątającą i przytrzymaj 
uchwyt. Przechyl go do tyłu, aby odblokować 
urządzenie, które zostanie automatycznie 
uruchomione.

C7-3—Załóż ponownie pokrywę zbiornika. 
Przechyl zbiornik na brudną wodę, 

włóż jego dolną część z powrotem do 
odkurzacza i delikatnie dociśnij do 
środka, aż usłyszysz kliknięcie, gdy 
zbiornik zatrzaśnie się na miejscu.
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Po zakończeniu samooczyszczania suszenie 
rozpocznie się automatycznie. Podczas 
ładowania naciśnij i przytrzymaj przycisk 

 przez 2 sekundy, aby przełączyć się 
między trybami suszenia. Aby bezpośrednio 
uruchomić suszenie, naciśnij i przytrzymaj 
przycisk  przez 2 sekundy podczas 
ładowania urządzenia.

Suszenie

 • Automatyczne suszenie można wyłączyć w aplikacji.
 • Samooczyszczanie i suszenie można dostosować oraz 
zaplanować w aplikacji.

 • Samooczyszczanie i suszenie są dostępne 
tylko podczas ładowania odkurzacza oraz przy 
wystarczającym poziomie naładowania. Wymagany 
poziom naładowania różni się zależnie od trybu 
samooczyszczania i suszenia. Jeśli odkurzacz 
jest ustawiony na samooczyszczanie parą lub 
szybkie suszenie, ale poziom naładowania jest 
niski, automatycznie przełączy się na odpowiednio 
samooczyszczanie gorącą wodą lub ciche suszenie.

 • Nie zbliżaj się do stacji ładującej podczas 
samooczyszczania i suszenia.

 • Jeśli tryb ładowania i uśpienia jest wyłączony oraz 
urządzenie jest wyłączone, upewnij się, że urządzenie 
jest w stacji ładującej, włącz je przyciskiem  i 
uruchom suszenie.

Uwagi:

Tryb ładowania i uśpienia jest domyślnie 
wyłączony. Aby go włączyć lub wyłączyć, 
w trakcie ładowania naciśnij przycisk  i 
przytrzymaj go przez 5 sekund, aż usłyszysz 
komunikat głosowy: „Tryb ładowania i 
uśpienia włączony” lub „Tryb ładowania i 
uśpienia wyłączony”.   

Włączanie/wyłączanie trybu 
ładowania i uśpienia

 • Brak połączenia WiFi. Przy wyłączonym trybie ładowania 
i przechodzenia do stanu uśpienia: W pełni naładowane 
urządzenie po pięciu minutach automatycznie się 
wyłączy. Aby rozpocząć procedurę samooczyszczania i 
suszenia, naciśnij przycisk , aby włączyć, a następnie 
naciśnij przycisk . 

 •W pozostałych przypadkach: Jeśli urządzenie jest 
ładowane, ale nie jest używane, ekran LED zostanie 
wyłączony po 5 minutach. W pełni naładowane 
urządzenie nie wyłączy się automatycznie. Aby 
rozpocząć procedurę samooczyszczania i suszenia, 
naciśnij przycisk .

Uwagi:

Po dodaniu odkurzacza w aplikacji możesz 
w niej regulować głośność i zmieniać język 
komunikatów głosowych.

Ustawienia komunikatów 
głosowych

Gdy odkurzacz oczekuje na polecenia, 
naciśnij i przytrzymaj przycisk , 
a następnie przycisk  przez 5 sekund, 
aż usłyszysz komunikat głosowy dotyczący 
przywracania ustawień fabrycznych. 
W urządzeniu zostaną przywrócone 
ustawienia fabryczne.

Przywracanie ustawień 
fabrycznych

Dezaktywacja sieci WiFi 
Aby odłączyć odkurzacz od sieci WiFi, 
naciśnij przyciski  oraz  i przytrzymaj je 
do czasu usłyszenia komunikatu głosowego. 
Następnie zaczekaj 5 minut. Po tym 

czasie sieć WiFi zostanie automatycznie 
dezaktywowana. Gdy zechcesz ponownie 
nawiązać połączenie, wykonaj odpowiednie 
instrukcje nawiązywania połączenia.

Rutynowa 
konserwacja

D

Jeśli urządzenie nie będzie używane przez 
dłuższy czas, naładuj je do pełna, odłącz od 
zasilania i pozostaw w chłodnym, suchym 
miejscu. Nie umieszczaj go w miejscach 
wilgotnych ani narażonych na bezpośrednie 
działanie promieni słonecznych. Urządzenie 
należy ładować co najmniej raz na 3 miesiące. 
Pozwoli to uniknąć nadmiernego rozładowania. 

Konserwacja produktu

 • Przed czyszczeniem lub konserwacją produktu upewnij 
się, że jest wyłączone lub zatrzymane i stacja ładująca 
jest odłączona od zasilania.

 • Częstotliwość wymiany może się różnić zależnie od 
faktycznej eksploatacji. Jeśli zauważysz jakiekolwiek 
nietypowe zużycie, natychmiast wymień części.

 •Włókna filtra i rolki zostały pokryte środkiem 
antybakteryjnym na bazie jonów srebra, aby 
zapobiec powstawaniu nieprzyjemnych zapachów 
spowodowanych przez bakterie.

Uwagi:

Przetrzyj i wyczyść odkurzacz miękką, suchą 
szmatką. Przed przystąpieniem do czyszczenia 
wyjmij odkurzacz ze stacji ładującej i wyłącz go.

Odkurzacz
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D1-1—Odłącz zbiornik na brudną wodę, 
pociągnij uchwyt jego pokrywy do 
góry w celu zdjęcia pokrywy i wyjmij 
filtr z pokrywy zbiornika. Za pomocą 
dołączonej szczotki do konserwacji 
usuń zanieczyszczenia z filtra. Jeśli filtr 
jest mocno zabrudzony, przepłucz 
go zimną wodą, a następnie strzepnij 
resztki wody.

D1 Zbiornik na brudną wodę i filtr
* Zbiornik na brudną wodę: czyść w miarę potrzeby.
* Filtr: czyść lub wymieniaj w miarę potrzeby. 

Uwagi:
 • Pozostaw filtr do całkowitego wyschnięcia na co najmniej 
24 godziny, zanim zamontujesz go z powrotem.

 • Nie dotykaj powierzchni filtra rękami, szczotkami ani 
ostrymi przedmiotami, aby go nie uszkodzić.

D1-2—Dokładnie wysusz wszystkie części, 
zanim zamontujesz je z powrotem.

D2 Separator ciał stałych od cieczy
* Czyść w miarę potrzeby.

1. Aby wyjąć separator ciał stałych od cieczy, 
chwyć mocowania zatrzaskowe po obu 
stronach i odepnij je.

2. Aby zainstalować separator, upewnij 
się, że jest skierowany w kierunku wlotu 
brudu, odpowiednio ustaw mocowania 
zatrzaskowe i naciskaj te mocowania, aż 
zatrzasną się na miejscu.

D3-1—Chwyć uchwyt zbiornika na czystą 
wodę, naciśnij przycisk zwalniający 
i pociągnij zbiornik na czystą wodę 
do góry pod niewielkim kątem, aby 
go wyjąć.

D3 Zbiornik na czystą wodę 
i rolka

D3-2—Przepłucz dno zbiornika czystą wodą.

* Zbiornik na czystą wodę: czyść co 2–4 tygodnie.
* Rolka: czyść w miarę potrzeby i wymieniaj co 3 miesiące.

Aby zapobiec zablokowaniu, sprawdzaj 
wyloty pary pod kątem zabrudzeń i płukaj je zgodnie z 
potrzebami po dłuższym użyciu.

Uwaga:

D3-3—Chwyć zaczep zwalniający rolkę 
i wyciągnij rolkę wzdłuż głowicy 
sprzątającej. Za pomocą dołączonej 
szczotki do konserwacji usuń 
zanieczyszczenia z rolki, a następnie 
przepłucz rolkę czystą wodą.

D3-4—Aby wymienić rolkę, chwyć za 
nasadkę rolki i ściągnij ją z rolki. 
Następnie zamontuj nasadkę na 
nowej rolce.

D3-5—Zamontuj ponownie rolkę i zbiornik 
na czystą wodę.

Uwagi:
 • D3-6—�Po użyciu trybu Steam nie dotykaj miejsc 

wskazanych na ilustracji.
 • D3-7—�Po użyciu trybu Hot-water nie dotykaj wylotów 

wody wskazanych na ilustracji.
 • Szczotki do konserwacji używaj ostrożnie, aby się nie 
skaleczyć.

 • Odłączając nasadkę rolki, nie ciągnij jej za uchwyt.
 • Aby zapobiec potencjalnym uszkodzeniom, podczas 
czyszczenia rolki nie zdejmuj nasadki.

Regularnie czyść kółka napędu adaptacyjnego.

D4 Kółka napędu adaptacyjnego

* Czyść w miarę potrzeby.

1. Wyłącz odkurzacz i ustaw go w stabilnej 
pozycji, a następnie odłącz od niego 
zbiornik na brudną wodę i zbiornik na 
czystą wodę oraz wyjmij rolkę.

D5 Głowica sprzątająca i rurka 
na brudną wodę

2. Wyczyść szczelinę rolki i rurkę na brudną 
wodę za pomocą dołączonej szczotki do 
konserwacji.

3. Zainstaluj ponownie rolkę, zbiornik na 
czystą wodę i zbiornik na brudną wodę.

Nie płucz głowicy sprzątającej bezpośrednio 
w wodzie.
Uwaga:

Uwagi:
 • Nie płucz stacji ładującej bezpośrednio w wodzie.
 • Jeśli na powierzchni stacji ładującej pojawi się woda, 
zetrzyj ją miękką, suchą szmatką. Nie obracaj stacji 
ładującej do góry nogami, aby zapobiec uszkodzeniom.

* Czyść w miarę potrzeby.

Odłącz stację ładującą od zasilania i wyczyść 
jej powierzchnię oraz styki ładowania suchą, 
miękką szmatką.

D6 Stacja ładująca
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Model WD6Y3A

Znamionowe 
napięcie/
natężenie prądu     

21,6 VDC 20 A

Akumulator
21,6 V/4600 mAh 
(TYP), akumulator 
litowo-jonowy

Odkurzacz

Parametry podstawowe

Stacja ładująca

Model MDS27HRR

Znamionowe 
napięcie 
wejściowe

220–240 VAC

Częstotliwość 
znamionowa 50–60 Hz

Znamionowy 
prąd wejściowy 
(ładowanie) 

0,65 A

Znamionowy 
prąd wejściowy 
(suszenie) 

3 A

Znamionowy 
prąd wyjściowy 29 VDC 2,07 A

Akumulator do 
ładowania

21,6 V/4600 mAh 
(TYP), akumulator 
litowo-jonowy

Usługa WiFi

Protokół 802.11b/g/n

Zakres 
częstotliwości 2400–2483,5 MHz

Maks. moc 
wyjściowa ≤20 dBm

Specyfikacja WiFi

Zeskanuj poniższy kod QR, aby zobaczyć 
typowe problemy.

Typowe problemy
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Unijna deklaracja zgodności
Shenzhen Roborock Innovation Technology Co., Ltd. niniejszym deklaruje, że to urządzenie spełnia wymogi odpowiednich dyrektyw i norm 
europejskich z poprawkami. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym:
https://global.roborock.com/pages/compliance

Shenzhen Roborock Innovation Technology Co., Ltd. niniejszym deklaruje, że sprzęt radiowy typu WD6Y3A jest zgodny z dyrektywą 2014/53/
UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym: 
https://global.roborock.com/pages/compliance

Odwiedź poniższe łącze, aby wyświetlić interfejsy sieciowe udostępniane przez produkt, usługi udostępniane przez interfejsy sieciowe oraz 
informacje o czujnikach zewnętrznych: 
https://global.roborock.com/pages/compliance

Informacje gwarancyjne
Okres obowiązywania gwarancji zależy od przepisów obowiązujących w kraju, w którym produkt jest sprzedawany, a podmiotem 
odpowiedzialnym za gwarancję jest sprzedawca. 
Gwarancja obejmuje wyłącznie wady materiałowe lub wykonawcze. 
Naprawy gwarancyjne mogą być wykonywane wyłącznie przez autoryzowane centrum serwisowe. Podczas składania roszczenia 
gwarancyjnego wymagane jest przedstawienie oryginalnego dowodu zakupu (wraz z datą zakupu). 

Gwarancja nie ma zastosowania w następujących przypadkach: 

 • Normalne zużycie.
 • Nieprawidłowe użycie, tj. przeciążenie urządzenia, zastosowanie niezatwierdzonych akcesoriów, użycie siły. 
 • Uszkodzenie spowodowane przez czynniki zewnętrzne. 
 • Uszkodzenie spowodowane niezastosowaniem się do zapisów podręcznika użytkownika, np. podłączenie do sieci o parametrach 
niezgodnych z instrukcją montażu. 

 • Częściowe lub całkowite rozmontowanie urządzenia.

Informacje dotyczące WEEE
Prawidłowa utylizacja produktu. Niniejsze oznaczenie wskazuje, że na terenie UE produktu tego nie należy wyrzucać wraz z 
innymi odpadami z gospodarstwa domowego. Aby zapobiec możliwym szkodom wyrządzonym środowisku lub ludzkiemu 
zdrowiu, a wynikającym z niekontrolowanego wyrzucania odpadów, niniejszy produkt należy poddać recyklingowi, aby wspierać 
zrównoważone ponowne wykorzystanie materiałów. W celu zwrócenia zużytego urządzenia należy udać się do lokalnego punktu 
selektywnej zbiórki odpadów lub skontaktować ze sprzedawcą produktu. W takich miejscach produkt może zostać przekazany 
do bezpiecznego recyklingu.


